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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

№ 12 

04 квітня 2013 року рішенням ради суддів загальних судів № 28 щодо 
необхідності проведення вивчення організаційного забезпечення та діяльності судової 
палати з розгляду цивільних справ Апеляційного суду міста Києва, судових палат з 
розгляду кримінальних справ апеляційних судів Івано-Франківської та Львівської 
областей, з метою більш ефективного проведення зазначеного вивчення голові ради 
суддів загальних судів Отрош І. О. доручено створити відповідні робочі групи. 

На виконання вищевказаного рішення ради суддів загальних судів створити 
робочу групу з питань вивчення організаційного забезпечення та діяльності судової 
палати з розгляду кримінальних справ апеляційного суду Львівської області у складі: 

члена ради суддів загальних судів, судді апеляційного суду Волинської 
області (керівник робочої групи) - Пазюка О. С.; 

члена ради суддів загальних судів, судді Вищого спеціалізованого суду 
України з розгляду цивільних і кримінальних справ - Фурика Ю. П.; 

судді Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і 
кримінальних справ - Зубар В. В.; 

члена ради суддів загальних судів, судді апеляційного суду Рівненської 
області - Мельника Ю. М.; 

керівника апарату апеляційного суду Волинської області -
Андрусік Н. Г.; 

помічника судді апеляційного суду Волинської області - Сіліч Ю. Л.; 
головного спеціаліста відділу з питань ведення кадрової роботи та 

державної служби управління з питань організації діяльності судів Державної судової 
адміністрації України - Скрекотень О. В.; 

головного спеціаліста відділу судової статистики та діловодства 
управління з питань судового діловодства Державної судової адміністрації України -
Коваль Г. В.; 

інженера віддаленого адміністрування та технічної підтримки 
користувачів Державного підприємства «Інформаційні судові системи» -
Бабенка М. О. 

Вивчення організаційного забезпечення та діяльності судової палати з розгляду 
кримінальних справ апеляційного суду Львівської області провести у період з 28 по 
31 травня 2013 року. 

Про результати виконання вищевказаного вивчення проінформувати раду 
суддів загальних судів на черговому засіданні. 

Голова ради суддів 
загальних судів І. О. Отрош 


